
Az n nem lehet páros, hiszen páros sok páratlan szám szorzata páratlan, összege viszont páros.

Legyen tehát n páratlan. Tegyük fel, hogy léteznek a feltételeknek eleget tev® páratlan számok, jelölje ®ket 2a1+1,
2a2 + 1, . . ., 2an + 1. Ekkor

(1) (2a1 + 1)(2a2 + 1) · . . . · (2an + 1) = 2a1 + 1 + . . . + 2an + 1 = 2a1 + 2a2 + . . . + 2an + n.

Végezzük el a beszorzást, ekkor a bal oldal

(1 + 2a1 + 2a2 + . . . + 2an) + (2a1)(2a2) + (2a1)(2a3) + . . . + (2a1)(2a2) · . . . · (2an)

alakot ölt. Ebben az összegben az els® zárójelben álló n + 1 tagot leszámítva, a többiekr®l biztosan tudjuk, hogy

oszthatóak 4-gyel, így azok összege 4k alakban írható. Ezt felhasználva, ha (1) mindkét oldalából (2a1+2a2+. . . +2an)-
et kivonunk,

4k + 1 = n

adódik. Így n 
sak 4k + 1 alakú lehet.

Tetsz®leges n = 4k + 1 alakú számra (k ≥ 1) mutatunk megfelel® szám n-est. Vegyük a

2k + 1, 3, 1, 1 . . . , 1
︸ ︷︷ ︸

4k−1 db

számokat. Ezek szorzata és összege egyaránt 6k + 3.
Tehát a feladat kérdésére a válasz: az n = 4k + 1 alakú számokra.
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